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DOOR DE COMMISSIE VOOR GRONDWET EN 
INSTITUTIONELE VERNIEUWING

PAR LA COMMISSION DE LA CONSTITUTION ET  
DU RENOUVEAU INSTITUTIONNEL

tot wijziging van de wet van 4 juli 1989 
betreffende de beperking en de controle van 
de verkiezingsuitgaven voor de verkiezingen 
van de Kamer van volksvertegenwoordigers, 

de financiering en de open boekhouding  
van de politieke partijen

modifiant la loi du 4 juillet 1989 relative à 
la limitation et au contrôle des dépenses 
électorales engagées pour l’élection de la 
Chambre des représentants, ainsi qu’au 
financement et à la comptabilité ouverte  

des partis politiques

PROPOSITION DE LOI WETSVOORSTEL

TEKST AANGENOMENTEXTE ADOPTÉ
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N-VA : Nieuw-Vlaamse Alliantie
Ecolo-Groen : Ecologistes Confédérés pour l’organisation de luttes originales – Groen
PS : Parti Socialiste
VB : Vlaams Belang
MR : Mouvement Réformateur
CD&V : Christen-Democratisch en Vlaams
PVDA-PTB : Partij van de Arbeid van België – Parti du Travail de Belgique
Open Vld : Open Vlaamse liberalen en democraten
Vooruit : Vooruit
cdH : centre démocrate Humaniste
DéFI : Démocrate Fédéraliste Indépendant
INDEP-ONAFH : Indépendant - Onafhankelijk

Abréviations dans la numérotation des publications: Afkorting bij de numering van de publicaties:

DOC 55 0000/000
Document de la 55e législature, suivi du numéro de base 
et numéro de suivi

DOC 55 0000/000
Parlementair document van de 55e zittingsperiode + 
basisnummer en volgnummer

QRVA Questions et Réponses écrites QRVA Schriftelijke Vragen en Antwoorden
CRIV Version provisoire du Compte Rendu Intégral CRIV Voorlopige versie van het Integraal Verslag
CRABV Compte Rendu Analytique CRABV Beknopt Verslag

CRIV
Compte Rendu Intégral, avec, à gauche, le compte rendu 
intégral et, à droite, le compte rendu analytique traduit 
des interventions (avec les annexes)

CRIV
Integraal Verslag, met links het defi nitieve integraal 
verslag en rechts het vertaald beknopt verslag van de 
toespraken (met de bijlagen)

PLEN Séance plénaire PLEN Plenum
COM Réunion de commission COM Commissievergadering

MOT
Motions déposées en conclusion d’interpellations (papier 
beige)

MOT
Moties tot besluit van interpellaties (beigekleurig 
papier)
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Artikel 1

Deze wet regelt een aangelegenheid als bedoeld in 
artikel 77 van de Grondwet.

Art. 2

In artikel 18 van de wet van 4 juli 1989 betreffende 
de beperking en de controle van de verkiezingsuitgaven 
voor de verkiezingen van de Kamer van volksvertegen-
woordigers, de financiering en de open boekhouding van 
de politieke partijen, gewijzigd bij de wet van 6 januari 
2014, worden de volgende wijzigingen aangebracht:

1° in het eerste lid, tweede zin, worden de woorden 
“januari 1993” vervangen door de woorden “januari 
1995” en de woorden “januari 2003” vervangen door 
de woorden “januari 2005”;

2° het tweede lid wordt vervangen als volgt:

“Voor het begrotingsjaar 2022 worden de in § 1 be-
doelde bedragen met 1,11 % verminderd.”.

Article 1

La présente loi règle une matière visée à l’article 77 
de la Constitution.

Art. 2

Dans l’article 18 de la loi du 4 juillet 1989 relative à la 
limitation et au contrôle des dépenses électorales enga-
gées pour l’élection de la Chambre des représentants, 
ainsi qu’au financement et à la comptabilité ouverte des 
partis politiques, modifié par la loi du 6 janvier 2014, les 
modifications suivantes sont apportées:

1° à l’alinéa 1er, deuxième phrase, les mots “janvier 
1993” sont remplacés par les mots “janvier 1995” et 
les mots “janvier 2003” sont remplacés par les mots 
“janvier 2005”;

2° l’alinéa 2 est remplacé par ce qui suit:

“Pour l’année budgétaire 2022, les montants visés 
au § 1er sont diminués de 1,11 %.”.
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